L

Lhranavn g

FlE

Quvigun QS clags pues, -

f <

Tt Block 2Revicion
Eé, g Omount olserk = 9
U

[ =
4 -;5~25~/’ WY ~X.
Q-.
-gn
-4
hllo -5} - g
) - LK ’.E") b Ly 7 \
1S o - g)
‘:y“.. e s (e
b Li) o B S S N L& - %;& e
e ,'1'—'.) ks é:x" ' ‘:1’?
Gk -9y e
4 ) i L\«# rﬂ‘ ‘{_,l; fie 3 i,.(v"lyl ¢ g
i .'“
Q¥ -0 G 1l oF :
oY e .i“ri'f';]

LT



) ongle 0°: 360" < 6
=79

] ' Time In miputen
| Q
310,49, 2
21V,
| 5)6
O

3&\ bx 15

= 3(x +5) -

dﬁ Om - 15m?

e 5 1 - 5*‘5\

ﬁﬁ)aﬁh a:70°

I E 6
b - IN‘QO oL 6‘:‘

COI P LT v |
WD)

100)  Mean < (3y1.94)

T 13179
“ 1% (2dp) Ky
B} Modaltrierval g 6 ka
NENICR) ERH'E

. 'H, <

N Cﬁbv‘

1%

CTBoe 57

+(k¢é'tﬂ %(waaxj%fﬁﬁ!

B a0 x4y

Q. median + L7 rruns
b. made - 3L rewns
€. mean = 237 i,
T .
T oy 9.6”6muw
= 26 mun 20 ¢
- Resge * (W0 =15 ) i

- 16 _rg‘i}J‘vQ

a7 r b er £ f"»';._-\‘!"l'

Fal S li. ,
2
‘:r) Y\"u_(;?(:hc;_n -’J'-F(‘_"a"-!ﬂ,{‘.' \ 30 -\ 3\*‘ \{3
c) wt- 3y
(-0 = 3% y)
x ('.E #./



Jla. 18 % () b 2.01 (dp) . jv.00 (2dp)

B 1300 (23:)  b. 20600 (38§) o) D k0% (23§)
4 By (355

Ha) 3V CWY BYEDRC-) ) 3% 4) -5 410 &) - A

F -2 i £ -5 5 ¥
w3
) 7eNC-8) @) () g - 36
e - a""*
6 "

150) PCSien) = g = g
b) F’Cdaﬁ\} * g
¢} Plcat) = 3/;5 ¢ g
d) P (ot cat) ~ 10f = 273
&) P (iallrd o rak) A jg < 305

§ p (§on) V5 100 banan Yoo cwoud év";%;ié‘b’mﬁ(??f“:vp' 2 buren
§) 560y 30
N3 e%e
a) \enshh ol 5ha\5 18Lu ¥ lﬁ,tm

o) e lefb gn Ghelg 5 - V)






